



Pomáz Város Önkormányzata
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottságának **2015. június 08-án** a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Üdvözli a megjelenteket, megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes.

A bizottság az alábbi napirendeket egyhangúlag elfogadta.

- 1. A pomázi foci pályával és annak parkolóhelyeinek kialakításával kapcsolatos ügy megtárgyalása**
- 2. Pomáz Város Esélyegyenlőség Programjának felülvizsgálatának megtárgyalása**

1. Napirend: A pomázi foci pályával és annak parkolóhelyeinek kialakításával kapcsolatos ügy megtárgyalása.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Felkéri a polgármester urat, hogy a foci pályával kapcsolatosan tájékoztassa a bizottságot a pillanatnyi helyzetről.

Vicsi László polgármester: Pénteki napon helyszíni bejárást tett a katasztrófavédelem, mert bejelentés érkezett. Hámornyikné Csemeczki Zita volt még a helyszínen a hivatal részéről. Megállapításra került, hogy nincs akkora baj. Nem a foci pályák közötti részről, hanem kicsit lejjebb a szerb temetőnél van egy vízelvezető árok rész, amely fákkal és növényekkel van benöve. Az önkormányzat vállalta az egyik részét, hogy a fűvet lekaszáltatjuk, az Egerváryékat felkérjük, hogy a benőtt fákat vágassák ki. A lefolyás így biztosítva van. A katasztrófavédelem nem állította le a beruházást., én külön felkértem az Egerváryékat, hogy próbálják úgy végezni az építkezést, hogy ne zavarják az ott lakókat. Az építkezés várhatólag nyár végére elkészül.

Nagy Attiláné közigazgatási és népjóléti csoportvezető: Hámornyikné Csemeczki Zita vagyongazdálkodási főtanácsos írt egy feljegyzést a lakók felé, amit mellékelünk az előterjesztéshez. A feljegyzésben a lakóktól egyelőre türelmet kér a 20 parkolóhely kialakításáig, mert ez most építési terület.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: A Hámornyikné által írt tájékoztatáshoz annyi kiegészítést szeretne kérni, hogy a Páll Judit és tsai. szóhasználat helyett a beadvány aláírói, vagy lakótársai legyenek. A levél lényege, hogy az építkezés ideje alatt szíves megértést kérünk a lakóktól a beruházók nevében, én azt gondolom, hogy ez így elfogadható. Korábban volt egy másik levél amiben az volt, hogy a bizottság a júniusi ülésen fogja majd megtárgyalni ezt az egész dolgot.

Nagy Attiláné csoportvezető: Hámornyikné telefonon történt tájékoztatása szerint a feljegyzésben leírtakhoz képest azóta változás nincs, egyebet nem tud tenni az ügyben. Ha bármilyen változás van, akkor a Hámornyikné úgy is tájékoztatja a polgármester urat, amennyiben bizottsági döntés kell, akkor azt a következő ülésre behozzuk.

Hardi Péter bizottsági tag: Úgy látom, hogy ez a levél a feljegyzés + tájékoztatás és a pénteki bejárást az két különböző dolog. A feljegyzéssel kapcsolatban szeretném megjegyezni, hogy a feljegyzés utolsó bekezdésében javasolják az ott lakóknak, hogy a kapubejáróra megállni tilos táblákat helyezzenek ki. Az alap probléma az az, hogy az építkezés miatt az oda jövő szülők autóikkal itt parkolnak és kellemetlenséget okoznak a lakóknak. Nem tudnak kiállni, nem tudnak közlekedni és erre született az a javaslat egyebek között, hogy táblákat helyezzenek ki. Én nem tudom hogy ilyen táblákat hol lehet beszerezni, és ez milyen költséget jelentene. Én még azt javasolnám, hogy az Egerváry-Halmiáknak szólni kellene, hogy amíg nem alakulnak ki a parkolóhelyek, addig szóljanak az oda érkezőknek hogy legyenek tekintettel a lakókra.

Nagy Attiláné csoportvezető: Ez már megtörtént.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: A parkolás az általános probléma. Valószínűleg az is elég, ha az ott lakók kiteszik, hogy kapubejáró, a megállni tilos tábla pedig nem hiszem, hogy túl nagy költség lenne. Akik megírták a levelet, nyilván bennük is meg van a jószándék. Teljesen nyilvánvaló, hogy az önkormányzat kapcsolatban van az Egerváry-Halmi Focisulival. Az, hogy az emberek mennyire figyelnek egymásra, az az emberek habitusától is függ.

Nagy Lászlóné érintett lakó Pomáz, Plébánia u. 26/a: Most hallom, hogy a katasztrófavédelem kint volt. Én nem a magam, hanem többek nevében vagyok itt. Én nem tudom, hogy hogyan nézték meg a területet, de az ingatlanok elfognak vizesedni. Összevissza töltik és csövezik a területet. Teljes talajcserét csináltak. A pincék már most tele vannak vízzel. Sajnos a lakókat itt senki nem képviseli. Én nem tartom értelmes dolognak, hogy három pályát építenek fel egy ilyen szűk helyen. Mondjanak még egy ilyen helyet Magyarországon, ahol ilyen szűk helyre zsúfoltak be három pályát a lakóházak közé.

Vicsi László polgármester: Ez mindig is sport és rekreációs terület volt.

Nagy Lászlóné : Nekünk nem a nagy pálya ellen van kifogásunk, mert azt már benyeltük. Hanem azokról a pályákról, amik teljesen a telkek végeiben épülnek. Nem tudom mit szólnának, ha az Önök telkétől 5-6 méterre fociznának. Hangzavar, ordítózás, reflektor, szemetelés.... stb. Nincs még egy ilyen hely, ahol a házak közé ilyen közel építenek focipályákat. Nem tudom, hogyan lehet ezt megengedni.

Vicsi László polgármester: Azt sem szabad elfelejteni, hogy az ott lakók a kerítéseket nem oda helyezték el ahol kellene lenniük.

Nagy Lászlóné: Én ezzel tisztában vagyok, tudomásom szerint vissza is adták, de ha visszaadták, akkor ez azt jelenti, hogy a kert végéig építkeznek? Egyszer oda kellene jönni és meghallgatni a lakókat. Amikor a katasztrófavédelem kint volt, miért nem szóltak a lakóknak?

Vicsi László polgármester: Valószínűleg nem névvel ellátva adták be a panaszt.

Nagy Lászlóné: Esküszöm önnek, hogy névvel ellátva adták be. Én nem akarok neveket mondani, hogy mi történt a hölgyel, bár én nem beszélhetek az Ő nevében. A Halmi Gábor hívta fel, és leszúrta, hogy mit képzelsz, hogy kicsoda ő, hogy levelet ír. Én azt gondolom, hogy az ingatlanát mindenki megvédheti. A Halmi úr nincs felhatalmazva, hogy így beszéljen, azt csinájának amit akarnak.

Vicsi László polgármester: Törvényes keretek között zajlik az építkezés.

Nagy Lászlóné : Akkor miért nem hívták meg ezt a hölgyet, amikor kint volt a katasztrófavédelem. Milyen dolog, hogy hárman gyözködnek egy embert. Egy éve mindent ígérnek, fűt, fát, a csillagot az égről, és nem tudunk védekezni, mert aki írja a panaszt, azt nem hívják meg.

Vicsi László polgármester: Nem én hívtam össze ezt a megbeszélést, nem én vagyok a katasztrófavédelem, ezt nekik kell elmondani. Ne mondjon olyat, hogy az önkormányzat nem foglalkozik az ügyel, de nem mi vagyunk az építető. Az hogy a Halmiék hogyan kommunikálnak az egy más kérdés. Mi tudunk róla, hogy kimegy a katasztrófavédelem, ezért kiküldtük egy munkatársunkat.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Amit a vizesedéssel kapcsolatban elmondott, hogyha ezt ezzel a dréncsővel megoldják akkor ennek a csőrendszernek a vizet onnan el kell vezetnie. Továbbá hogyha a csatornarészt is kitisztítják, akkor a víznek elvileg ott kell majd folynia.

Nagy Lászlóné: Az a baj hogy a terület tele van érrel. A víz felfog jönni és már most magasabb mint amit ők építettek. Most még csak a földmunka van meg, erre rájön még a sóder meg a föld..... és már magasabb a terület mint a kertek. Én nem a régi pályáról beszélek, hanem a most épülő füves pályáról. Amire most építenek az egy feltöltött nádas.

Hardi Péter bizottsági tag: Én azt javasolnám elnök asszonynak, hogy hívjon össze egy rendkívüli bizottsági ülést, és menjünk ki a területre. A bizottsági tagokon kívül értesítsük az érintetteket, valamint az Egerváry-

Halmi Focisulit is. Tájékoztadjunk és meglátjuk, hogy mik a lehetőséget annak érdekében, hogy ez az áldatlan állapot amit Nagy Lászlóné említett megszűnjön.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Ne felejtjük el azt, hogy amikor az engedély megtörtént, a beruházás elkezdődött, az nem a bizottság kompetenciája volt sem akkor, sem most. Nem mi döntöttünk akkor sem, és most sem mi dönthetünk. Oda mehetünk, és megnézhetjük a problémát, beszélgethetünk, de azt, hogy a bizottság összehívjon egy ilyen három oldalú egyeztetést, az nem a bizottság kompetenciája. Erre van a polgármester úr, és a hivatalnak az az apparátusa aki ezzel foglalkozik.

Hardi Péter bizottsági tag: Akkor kérem, hogy javasold a polgármester úrnak, hogy ezt tegye meg.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Az, hogy a város részéről elindul egyfajta egyeztetés, hogy a város részéről oda figyelnek arra, hogy hogyan áll ez a kérdés és folyamatosan tárgyalásban vannak, én azt gondolom, hogy ez már egy menete a dolognak. Hogy milyen döntést hoztak korábban és milyen fognak most, az nem a bizottság kompetenciája. Ezt tudomásul kell venni, hogy amikor te még nem voltál itt, az előző ciklusban, egy ilyen egyeztető megbeszélés volt az Egervári Sándorral és a Halmi Gáborral, de továbbra sem a bizottság kompetenciája. Polgármester úr rajta van ezen a problémám amennyire lehet. Összehívhatunk egy ilyen ülést és eljátszhatjuk, hogy milyen rendesek vagyunk, de semmi értelme nem lenne.

Hardi Péter bizottsági tag: Itt nem eljátszásról van szó, hanem legalább tájékoztadjunk.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Kaptunk egy levelet, amit megpróbáltunk tisztességesen körbe járni.

Hardi Péter bizottsági tag: Bocsánat, ezek nem azok a levelek. Kezembe sem került az, amiért a hölgy itt van. Olyan levelet kaptunk, amibe a parkolásról van szó.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Azért mondom, hogy az egész helyzet nem a bizottság kompetenciája.

Hardi Péter bizottsági tag: Nem a kompetenciánk, de mivel Egészségügyi és Sport Bizottság vagyunk, azért közünk van hozzá.

Nagy Lászlóné: Ezt mi is megértjük, de akkor hová lehet még menni, ha nem a bizottság kompetenciája?

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: A levelek amik megérkeztek, nem azért mert nem akarunk velük foglalkozni, de amikor megszületett az a döntés hogy az Egervári-Halmi Focisuli ezt a pályát megkapta, akkor ez a döntés magasabb szinten dőlt el, mint amiről itt mi dönteni tudunk. Amit lehet nyilván megfogjuk tenni. Nem tudom, hogy mi ilyenkor az eljárás, de lehetne egy olyat elindítani a Focisuli ellen, ami a lakások állagát firtatja, tehát fel lehet őket jelenteni.

Vicsi László polgármester: Ha úgy érzik, hogy romlik a házaik értéke, akkor pereljék be a Focisulit. Nagyon sokszor bent voltak már nálam, én mindig elmondtam, hogy ez nem az önkormányzat kompetenciája, mert nem mi vagyunk a beruházók.

Takács László bizottsági külső tag: Nekem teljesen új ez a vicc, teljesen össze vagyok zavarodva, mert nem tudom, hogy miről beszélünk, tehát van egy olyan probléma, hogy a parkolást meg kellene oldani, a másik hogy nagyon nagy a zaj, a harmadik pedig, hogy vizesednek a pincék. Ha vizesedik a pince, az nem attól van hogy a pálya magasan van, itt a dréncsövezéssel van probléma. Ha ez a csövezés nem vezeti el a vizet a jelenlegi állapotában, akkor teljesen mindegy, hogy milyen magasan van a fű. Egy csomó vizet el kell vezetni mert az leszivárogo.

Vicsi László polgármester: Ezért ment ki a katasztrófavédelem, hogy az árkot megnézzék, mert ennek a feladata lenne az elvezetés. Ha most a műfüves mellett megépül egy rendes füves pálya és azt folyamatosan locsolni fogják, akkor ez az árok fogja elvezetni a felesleges vizet. Ennek a másik kicsatlakozó végére mondta a katasztrófavédelem azt, hogy ki kell vágni a fákat és ki kell pucolni a növényzetet az árokból, hogy ne fogja fel a vizet. Van még egy DMRV probléma, a csatornaszemek áthelyezése.

Nagy Lászlóné: Akikhez közelebb kerülne az új füves pálya már azzal is kiegyeznének, ha oda kerülne ahol a régi volt.

Vicsi László polgármester: Ez fizikai képtelenség, mert ahol volt a nagy füves pálya abból lett a műfüves, volt a kicsi műfüves, amit elődöm épített, és volt egy nádas. A nagy műfüves pályára az Egerváry-Halmi Focisuli pályázott és nyert, a második rendes füves pályára az ICO SE pályázott és nyert, ezenkívül még lesz egy kicsi műfüves pálya, amit arrébb fognak helyezni. Három pályáról van szó, amit nem tudnak másképp elhelyezni csak így.

Hardi Péter bizottsági tag: Ebben az esetben azt javaslom, hogy legalább annyit tegyen meg a bizottság, és erre nyilván van kompetenciája, hogy egy olyan lakógyűlést kezdeményezzen, amin ott vannak az érintettek három oldalról.

Vicsi László polgármester: Jelezni fogom az Egerváry-Halmiék felé, hogy hívjanak össze egy lakossági fórumot és magyarázzák el a helyzetet. Tavaly egyébként volt egy lakógyűlés.

Nagy Lászlóné: Azt én kezdeményeztem a Kósa Anikó segítségével.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Azt mindenképp meg lehet tenni, hogy segítünk abban, hogy ez egyáltalán létrejöjjön.

Vicsi László polgármester: Főleg az ICO-nak kell írni, mert ők az építetők, hogy a beadvány alapján az ott szereplő embereket hívják össze és mutassák be, hogy mik készülnek ott.

Nagy Lászlóné: A katasztrófavédelem válaszolni fog ennek a hölgynek, aki panasszal élt?

Vicsi László polgármester: Ha névvel adta be, akkor igen.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Akkor mindenki egyetért abban, hogy legyen egy ilyen egyeztető megbeszélés, amin lehet informálódni, és meg lehet beszélni a problémákat, lehetőségeket.

Kérem a bizottságot szavazzon arról, hogy ennek az egyeztető megbeszélésnek az összehívásával egyetért-e?

46/2015.(06.08.) számú SZES. határozat :

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a sportpálya építésével, használatával és a parkolási probléma ügyében lakossági fórum összehívását kezdeményezi az ICO SE, az Egerváry-Halmi Focisuli, az Önkormányzat és az érintett lakók között.

Felelős: Halászné Gambár Mária bizottsági elnök

Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

2. Napirend. Pomáz Város Esélyegyenlőség Programjának felülvizsgálatának megtárgyalása

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Kérem, hogy az esélyegyenlőségi programban történt változásokról Nagy Attiláné csoportvezető tájékoztasson bennünket.

Nagy Attiláné csoportvezető: 2013-ban íródott meg az Esélyegyenlőségi program, mert a jogszabály kötelezővé tette. Az önkormányzat vállalta, hogy ezeket a programokat folyamatosan csinálja. A jogszabály szerint két évente van felülvizsgálat. Nem átírni kell a programot, hanem felül kell vizsgálni. Amennyiben az önkormányzat plusz programot szeretne felvenni, akkor bele lehet építeni, illetve meg kell vizsgálni, hogy ezek a programok folynak-e? A jogszabály szerinti felülvizsgálat megtörtént, szeretném megköszönni az intézményvezetőknek, a bizottsági elnöknek, a polgármester úrnak, a jegyzőasszonynak, a hivatal dolgozóinak, a nemzetiségi önkormányzat elnökeinek a segítséget. Tudni kell, hogy mi benne voltunk egy uniós pályázatba, a TKKI mentori segítséget adott, mert ennek a programnak a jogszabály szerint kell megíródnia, mert akkor nem fogadják el. Az esélyegyenlőségi csoportoknak ez egy nagy segítség. Kiderült, hogy ezek a programok szépen folynak, kiegészítettük még plusz információkkal, felülvizsgáltuk az elmúlt két évben azt, amit az önkormányzat és az intézmények tettek. 2013-ba olyan programokat építettünk be, ami

megvalósítható. Figyelembe kell venni, hogy 2014- ben volt egy választás, ezért az új testületre nem lehet olyan feladatokat rakni, amit esetleg nem tudunk véghezvinni. Azt kellett megvizsgálni, hogy ezek a programok ne csak papíron létezzenek, hanem valóban megvalósuljanak. A felülvizsgálatról szóló előterjesztés a mentor véleményezése szerint a jogszabályoknak megfelel, ezért kérem a bizottságot javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Halászné Gambár Mária bizottsági elnök: Megköszönte a tájékoztatást, majd megkérdezi, hogy az elmondottak és a kiküldött határozati javaslat alapján van –e valakinek kérdése?

Hardi Péter bizottsági tag: A HEP fórum jegyzőkönyve nem került csatolásra.

Nagy Attiláné csoportvezető: A jegyzőkönyv a következő testületi ülésen kerül kiosztásra.

Hardi Péter bizottsági tag: Egyetértek azzal, hogy városunkra nem jellemző a mélyszegénység, de említette, hogy igazából nincs is olyan mélyszegénység....

Nagy Attiláné csoportvezető: Az a klasszikus mélyszegénység nincs, vannak szegény emberek. A szociális törvény változását több oldalon került ismertetésre. Sokan nem tudják, hogy milyen jelentős változások voltak. Igyekeztünk szinte pontról pontra megmagyarázni. Ez nem azt jelenti, hogy az önkormányzat nem segíti azokat akik úgymond szegény családok. De azok akik mély szegénységben élnek, ilyen pld. Ózdon van, - erről anyagot is kaptunk – ez a fajta mélyszegénység itt nincs, itt nem jellemző.

Hardi Péter bizottsági tag: Itt van mély szegénységben élő család.

Halászné Gambár Mária bizottsági tag: A jelenség létezik, csak Pomázra nem jellemző.

Nagy Attiláné csoportvezető: Ha megnézi az anyagot, az önkormányzatnak nem az a célja, hogy elhárítsa, a segítyezést, hanem pontosan azért találtuk ki a bizottsági ülésen, hogy mi legyen a rendeletbe, ami segíti ezeket a szegény családokat.

Hardi Péter bizottsági tag: Amikor kimegyünk szegény családokhoz, az a fajta szegénység nekem mély szegénységet jelent. A 19. oldalon ha elolvasom magát a programot, abban egy olyan van benne, hogy a mély szegénységben élő gyerekek otthon sokan nem tudnak megfelelő mennyiségű és minőségű táplálékhoz jutni.

Nagy Attiláné csoportvezető: Ezt általánosságban írom.

Hardi Péter bizottsági tag: Nyilván, de a pomázi gyerekekről van szó, akik mélyszegénységben élnek a program megfogalmazása szerint.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Péter ez nem azt jelenti, hogy Pomázon mély szegénységben élő családok vannak, hanem ennek az egész esélyegyenlőségi programnak van egy olyan struktúrája amit be kell tartani. Ezt a problémát én is felvettem, mielőtt a közös beszélgetésre leültünk volna, mert a korábbi megfogalmazásban az van, hogy Pomázon nincs ilyen típusú mélyszegénység, és ennek ellenére ez a bizonyos sor bekerült. Nagy Attiláné szépen elmagyarázta nekem, hogy ezt a struktúrát ami szerint meg kell fogalmazni és be kell illeszteni táblázatokba és egyebekbe, azt nem lehet változtatni.

Nagy Attiláné csoportvezető: Van egy alapprogram, nem tudok más megfogalmazással élni, mert ez ehhez a mélyszegénységhez, roma helyzethez tartozik. Pld. a családsegítőtől is jönnek jelzések, amiket meg kell vizsgálni, ez ezzel a programmal összefügg. Sajnos muszáj egy sablont követni. Ez nekünk is egy próba volt, egy teljesen új jogszabály, egy teljesen új koncepció született ebben. Két év múlva talán lesznek olyan viszonyítási számok az országos és pomázi viszonylatban. Ez még gyerekcipőben jár.

Vicsi László polgármester: Valóban csínyán kell bánni ezzel a mélyszegénység megfogalmazással, mert Pomázon valóban nincsenek azok a klasszikus családok, ahol sok gyerek az utcán mászkál, kóborol és nincsen rajta ruha, nincs mit ennie. Szerintem ilyen nincs, de azt sem szabad elfelejteni, hogy sokszor előfordult a közétkeztetésben hétfőnként hogy nem volt az a repeta mennyiség, ami ne fogyott volna el. Sok gyerek úgy érkezik hogy otthon valószínűleg nem volt jól táplálva, de ez nem biztos hogy a mélyszegénység miatt. Volt olyan család ahonnan elvitték a gyereket, mert az édesapa droggal foglalkozott, az édesanya is használta a drogot, a gyermek pedig próbált életben maradni. Pénzüik lett volna élelmiszert vásárolni, de ezt nem sikerült nekik arra fordítani. Ez a program azért is fontos, mert a mostani operációs programban lesz egy csomó

pályázati kiírás amit ehhez a programhoz fognak csatolni, hogyha ezekkel a gondolattok mi jól tudunk sáfárkodni amik ebben benne vannak, akkor ezekkel a pályázati lehetőségekkel a város fog tudni élni. Amiről én tudok, az a bölcsőde építés és roma telepek átépítésére lehet majd pályázni itt a közép-magyarországi régióban. Még nem jelentek meg konkrétan kiírások, de azt gondolom, hogyha a 2. körzetet össze tudnánk kapni olyan szinten, hogy nem csak a roma telepek felzárkóztatását, hanem a környékbeli utcákat is hozzátudnánk csapni.....akkor.....

Halászné Gambár Mária bizottsági elnök: A 19. oldalon a 4.2 pontban a táblázat alatt ez a havi kétszer 170 ezer forintnak az értelmezésével van problémám.

Nagy Attiláné csoportvezető: Én ezt az új anyagból már kivettem. Az eredeti anyagban volt csak benne. Kivettem, mert a bölcsődében külön főznek a cukorbetegeknek. A pénzügygel leegyeztettem, ez a 170 ezer forint korrekt összeg.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Nekem az a furcsaság ebben, hogy havi kétszer 170 ezer forint az iskolai cukorbeteg gyerekek miatt.....én tudom, hogy mi van mögötte, csak aki nem ismeri az összefüggéseket csak elolvassa, annak az nem lesz így egyértelmű. Tehát az, hogy az esélyegyenlőséget a cukorbeteg gyerekeknek a város megadja, tehát hogy még erre is oda figyel a város, ez az esélyegyenlőségi programban teljesen jó helyen van, csak a megfogalmazáson próbálok gondolkodni. A testület az adott családoknak egy gesztust tett, amivel ilyen értelemben nincs baj.

Hardi Péter bizottsági tag: A nők esélyegyenlősége fejezetben találjuk a kerékpárutat. Nem értem, hogy ennek mi köze ehhez?

Nagy Attiláné csoportvezető: Az eredeti programban a nők elmagányosodásáról is volt szó. A táblázatban is szerepel. Azért próbáljuk a zöld parkok növelésével a családokat, hogy a nő is ki tudjon mozdulni amikor a férfiak dolgoznak. Ezért vettük bele. Az eredeti programban szerepel a művelődési ház is különböző programmal, ezért tettük bele plusznak a kerékpárutat, amely tulajdonképpen egy családi program is lehet. Plusz a felnőtt játszóterek, a parkosítások. Könnyebb a szülési depressziót levezetni azzal, hogy van a nőknek egy kimozdulási lehetősége. Jövő évben a polgármester úrnak úgy is lesz egy ilyen rövid beszámolója amikor a HEP fórum összeül, és akkor ezeket fel lehet vetni.

Hardi Péter képviselő: A 12. oldalon a csökkent munkaképességűeknek a foglalkoztatottsága. Tudomásom szerint az ilyen emberek közül a városban a legtöbb munkanélküli. Most tudtam meg, hogy a városban olyan 300 körüli a munkanélküliek száma. Hivatalosan álláskereső. Az álláskeresők között pedig különösen nehéz helyzetben vannak a csökkent munkaképességűek. Hiányolom ebből a programból, hogy az ő megsegítésükre egy kicsit több figyelem fordulna.

Nagy Attiláné csoportvezető: Hogy értsétek a folyamatot, nekünk ügyfélkapun keresztül belépési lehetőséget biztosítottak egy TEIR nevezetű programhoz. Innen a KSH a NAV, a munkanélküli hivatal adatbázisába engedtek betekintést, amiből megtudtuk csinálni ezt a programot. A csökkent munkaképességű munkanélküliek számát – akkor volt feltöltés alatt – nincs olyan adatbázisunk amiből korrekt adatokat tudtunk volna nyerni. Ha két év múlva lesz adatbázis, akkor bele fogjuk rakni. Az a baj, hogy a járási hivatalok is rengeteg ügyet átvettek, nem igazán tudnak korrekt, megfelelő adatot adni. Körülbelüli adatot nem írhatunk. Nagyon komolyan kell venni a közölt adatokat, és hogy mit vállal az önkormányzat mert ennek komoly következményei lehetnek.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Hogy mi van az esélyegyenlőségi programban leírva azt számon lehet kérni, mert egy program. Hogyha nincs minden benne, és nincs olyan mélység kidolgozva valami mint más egyéb pontok, az még mindig kisebb dolog, minthogyha vállaltunk valamit, az beillesztésre került, valamint a testület elfogadta és az nem valósult meg az egy mulasztásos problémakör, de ha nincs benne kidolgozva pld. a pontos létszáma a csökkent munkaképességű munkanélkülieknek akkor még mindig jobban járunk.

Nagy Attiláné csoportvezető: Például a Munkaügyi központtól egy korrekt adatot kaptunk a közmunkában foglalkoztatottakról. Valószínűleg a jogszabályváltozások miatt nem tudunk a csökkent munkaképességekről adatot kérni.

Vicsi László polgármester: A 300 munkanélküli az aktív pomáziak 3-4 %-át teszi ki, és ebben benne van az a réteg aki ha lehetne sem akar dolgozni. Sokan nem vállalják a közmunkát sem.

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Amikor az önkormányzathoz érkezett egy olyan kérés, hogy segítsük egy olyan üzemet a létrehozását, ahol csökkent munkaképességűek dolgoznának, akkor az önkormányzat maximális támogatást és segítséget nyújtott. Az egy másik kérdés, hogy mire kibontakozhatott volna ez a tevékenység, addigra a cég felállt, hogy nekik ez még sem jó.

Felkérem a bizottságot, hogy a Képviselő-testületi ülésre előterjesztett esélyegyenlőségi program felülvizsgálatáról szóló határozati javaslatról szavazzon.

47/2015.(06. 08.) sz. SZES határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal, (egyhangúlag) jóváhagyja és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a megvalósult intézkedéseket, melyek a következők:

I/ 1. helyi foglalkoztatási eszközök alkalmazása, 2. a szociális gyermekjóléti, képzési szolgáltatások bővítése, 3. szociális és egészségügyi szakemberek bevonásával egészségügyi szűrővizsgálatok népszerűsítése,

II/1. fejlesztő programok gyermekeknek, 2. veszélyeztetettséget megelőző programok szervezése, 3. veszélyeztetettség mutatók vizsgálata, gyermek létszámhoz igazoló intézményhálózat működtetése,

III/1. képzési programok körének bővítése a női munkavállalók körében, 2. gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézmények működése, 3. szabadidős programok szervezése a magány elkerüléséhez, zöldterületek, közparkok felújítása

IV/1. szociális és közművelődési szolgáltatások bővítése, 2. szociális, egészségügyi szolgáltatások bővítése, 3. generációs programok szervezése, 4. nyilvánosság eszközeinek bővítése,

V/1. folyamatos és ütemezett akadálymentesítés, 2. kommunikációs és információs akadálymentesítés, 3. az egészségügyi szűrővizsgálatokhoz, prevenciókhoz való hozzájárulás elősegítése,

elfogadja és a programok folytatása mellett döntött.

II. Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebkvtv.) 31.§-nek megfelelően a Helyi Esélyegyenlőségi Program 2 évente előírt vizsgálatának eleget tett és a felülvizsgálatot a változtatásokkal együtt elfogadja.


Felkéri a Polgármestert, hogy az elfogadott módosításokkal kiegészített Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatának nyilvánosságához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Halászné Gambár Mária bizottsági elnök


Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

Halászné Gambár Mária bizottság elnöke: Egyéb hozzászólás nem lévén, mindenkinek megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.


Halászné Gambár Mária
bizottság elnöke

Kmft.


Koncz Szilvia
bizottsági tag

Jegyzőkönyvet készítette:

Pomáz, 2015. június 25.


Köllárné Derécskei Éva
népjóléti főea.

